
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

12-03-2025 

SVĚTOVOU PIVNÍ PEČET 2025 SI ODNÁŠÍ PIVOVAR TRILOBIT SE SVÝM PIVEM 

TRILOBIT SVĚTLÝ LEŽÁK 12%  

ČESKOU PIVNÍ PEČET 2025 SI ODNÁŠÍ PIVOVAR STUDÁNKY SE SVÝM PIVEM 

ŠPÁCA 12 % 

 

Jubilejní 35. ročník Mezinárodního pivního festivalu letos opět hostilo město 

Litoměřice od 3. do 8. března 2025. Svým rozsahem i účastí šlo opět o největší a 

nejprestižnější pivovarnickou soutěž v České republice.  

Veřejná část se poprvé přesunula do gotického Hradu Litoměřice. „Tento krok není 

náhodný. Na podzim loňského roku nás opustil zakladatel festivalu, pan Alois Srb. Letošní 

ročník jsme proto věnovali jeho památce a hledali jsme důstojné a reprezentativní prostředí. 

Hrad Litoměřice splňuje nejen tuto podmínku, ale poskytuje i vhodné zázemí pro případ 

nepříznivého počasí,“ uvedla ředitelka Městských kulturních zařízení v Litoměřicích 

Michaela Mokrá. 

Odborná degustační část, která předchází veřejné části, se konala již tradičně v prostoru 

pavilonu A ZAHRADY ČECH LITOMĚŘICE. více než 450 degustátorů hodnotilo vzorky piv 

a ciderů, přihlášených do soutěží o ZLATOU PIVNÍ PEČEŤ 2025/GOLDEN BEER SEAL 

2025 a SVĚTOVÁ CIDER PEČEŤ 2025/WORLD CIDER SEAL 2025.  

Tradiční součástí festivalu byly i dvě soutěžní kategorie pro výrobce minerálních vod o titul 

ZLATÝ ČESKÝ PRAMEN 2025/GOLDEN WORLD SPRING 2025. 

Objektivitu a regulérnost průběhu odborných soutěží garantovaly mezinárodní certifikační 

autority Bureau Veritas, TÜV SÜD Czech, 3EC International a Státní zemědělská a 

potravinářská inspekce. Anonymní degustace jsou tak každoročně pod přísnou objektivní 

kontrolou.  

 

Soutěže o prestižní ZLATOU PIVNÍ PEČEŤ 2025/GOLDEN BEER SEAL 2025 se letos 

zúčastnilo 247 pivovarů z 11 zemí celého světa celkem v 38 pivních kategoriích. Za 

dohledu renomovaných certifikačních autorit soutěžilo přes 1158 vzorků piv. „Potěšilo nás, 

že se do degustačních soutěží o Zlatou pivní pečeť hlásí stále více nejen českých a 

moravských pivovarů, ale i pivovarů ze zahraničí.  

Medailisté jednotlivých kategorií bojovali o nejprestižnější cenu titul absolutního vítěze 

SVĚTOVÁ PIVNÍ PEČEŤ 2025/WORLD BEER SEAL 2025.  

Prestiž soutěže dokládá i účast největších světových pivovarnických koncernů. 

 

 



Vítězové byli vyhlášeni na veřejné části v prostorách Hradu Litoměřice, která uzavřela 

celý festival.  

„Výsledky ukazují velmi vyrovnanou úroveň. Při stejném počtu kategorií přibylo pivovarů, 

které získaly cenu. Není tedy pivovar, který by měl nějaký monopol. Tuto skutečnost vidím 

jako zásadní věc. Kvalita piv je velmi vyrovnaná. Letos výrazně bodovaly i zahraniční 

pivovary. Je vidět, že řada zahraničních partnerů vaří dobrá piva. V kategoriích soutěží 

společně velké pivovarnické skupiny i minipivovary a jejich vzorky jsou velmi souměřitelné, 

stejně kvalitní. Do finále kategorie Světová pivní pečeť se probojovala piva jak z velkých, 

tak i z malých pivovarů“ zhodnotila ředitelka festivalu Monika Linková letošní výsledky. 

Mezinárodní pivní festival je ve světě ojedinělý svým konceptem. Nikde se nekoná 

podobná akce, kterou by tvořily dohromady odborné degustační soutěže a veřejná část, 

kdy veřejnost může ochutnat oceněná piva. Světoznámé nadnárodní pivovarnické 

koncerny, středně velké tuzemské pivovary i menší řemeslné pivovary a minipivovary z 

České republiky a ze zahraničí návštěvníkům letošního ročníku festivalu nabídly 

návštěvníkům ve veřejné části mnoho druhů piv, z toho velkou část přímo na čepu. 

„Velké poděkování patří všem pivovarům, které se zúčastnili této degustační soutěže a 

jejich zaměstnancům, kteří profesionálně přistoupili k degustaci piv v jednotlivých 

kategoriích. Chtěla bych vyjádřit velkou vděčnost a poděkování paní ředitelce Michaele 

Mokré a její zástupkyni Martě Horčičkové, které svojí profesionalitou a ochotou napomohly 

se svým týmem k hladkému průběhu celé akce. Velmi si vážíme spolupráce s Městským 

kulturním zařízením Litoměřice.“ Uvedla Monika Linková.  

Za 35. let ušel Mezinárodní první festival kus cesty. Jeho kořeny sahají do roku 1991, 

kdy se v Táboře uskutečnily první Slavnosti piva, kterých se v hotelu Palcát zúčastnilo šest 

pivovarů. V letech 1991–1996 se slavnosti konaly dvakrát ročně – jednou se zaměřením na 

zahraniční piva a podruhé na tuzemské pivovary. Návštěvnost slavností se v začátku 

pohybovala denně kolem 100 hostů a postupně narůstala. V roce 1995 se denní 

návštěvnost zvýšila 400 lidí, loni festival navštívilo 5000 návštěvníků. Z lokální akce se 

festival stal významnou akcí celostátní s mezinárodním statutem. Degustace piva probíhaly 

původně ve čtyřech kategoriích, v roce 2001 už bylo kategorií devět, v roce 2006 čtrnáct a 

letos výrobci piva soutěžili již ve 33 kategoriích. Zatímco prvního ročníku se zúčastnilo jen 6 

pivovarů, o deset let později v roce 2001 jich bylo již 41, v roce 2011 už 95 a letos 247 

pivovarů. Z lokální akce se festival stal významnou akcí celostátní s mezinárodním 

statutem a svým přesahem přispěl k rozvoji České pivní kultury.  

Pořadatelé si váží podpory města Litoměřice a všech zainteresovaných, kteří převzali 

záštitu nad tímto festivalem. Tato podpora byla a je velkým přínosem pro průběh a 

budoucnost festivalu. 

„Ráda bych poděkovala všem, kteří se na letošním ročníku podíleli. Velké díky patří dcerám 

zakladatele, pana Aloise Srba, a také ředitelce soutěže Monice Linkové za jejich nasazení 

a péči o soutěžní část festivalu, ale také všem přihlášeným pivovarům, které se nebály 

poměřit síly v soutěži. Stejně tak děkuji pivovarům, které se účastnily veřejné části festivalu 

a pomohly vytvořit úžasnou atmosféru v prostorách hradu. Užili jsme si skvělé chvíle a 

těšíme se na příští rok! Zároveň bych chtěla vyjádřit vděčnost všem, kteří nad akcí převzali 

záštitu a svou podporou podtrhli význam a věhlas festivalu. Vaše podpora nám pomáhá 

udržovat tuto tradiční událost na vysoké úrovni a rozvíjet ji i do budoucna.“ uzavřela 

Michaela Mokrá. 



 

Záštitu nad konáním XXXV. 𝗠𝗲𝘇𝗶𝗻�́�𝗿𝗼𝗱𝗻𝗶 ́𝗵𝗼 𝗽𝗶𝘃𝗻�́�𝗵𝗼 𝗳𝗲𝘀𝘁𝗶𝘃𝗮𝗹𝘂 přijali: 

o ministr zemědělství Marek Výborný 

o senátorka JUDr. Daniela Kovářová 

o senátor MUDr. Ondřej Štěrba 

o hejtman Ústeckého kraje Mgr. Richard Brabec 

o starosta města Litoměřice Ing. Radek Löwy 

o prezidentka Potravinářské komory České republiky Ing. Dana Večeřová 

o rektor Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D. 

o ředitel CzechTourism František Reismüller, Ph.D. 

o předseda představenstva Bohemia Hop, a.s. Mgr. Zdeněk Rosa 

o ředitel BRELEX s.r.o. Libor Čeleda 

o předseda Svazu pěstitelů chmele ČR Ing. Luboš Hejda 

Odbornou záštitu udělili: 

o 3EC International 

o TÜV SÜD Czech s.r.o. 

o BUREAU VERITAS CZ 

 

O festivalu více na: www.pivnipecet.cz, kde jsou zveřejněny i veškeré výsledky 

degustačních soutěží: http://www.pivofestival.cz/rocnik/2019/vysledky/finalove-vysledky.pdf 

 

Kontakt pro média: 
 
Mgr. Monika Linková 
ředitelka festivalu 
monika.linkova@email.cz 
734525843 
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